

Három ütemben

Sporttelepek korszerűsítése, újak építése — A jövő célkitűzései Szegeden

Az MTS Szeged Városi Tanácsának Elnöksége ülést tartott és megtárgyalta Szeged város sportlétesítmény fejlesztési tervét. Közismert: Szeged sportlétesítmények dolgában nehéz helyzetben van. Helyesen állapította meg Tóth András, az MTS Szeged Városi Tanácsának elnöke; a város testnevelési és sportmozgalmának jelenlegi helyzete indokolttá teszi új létesítmények építését, tervezését, időrendi ütemezését. Több tanulmány és felmérés bizonyítja; a jelenlegi körülmény új szakosztályok alakítását, új versenyek kiírását nem teszi lehetővé. Ez azzal jár, hogy magasabb színvonalon és nagyobb részvétellel nagy nehézségekbe ütközik az edzések, versenyek megszervezése.

A fejlesztés és tervszerűség érdekében az MTS Szeged Városi Tanácsa — együttműködve a Szeged m. városi tanáccsal — több intézkedést, kezdeményezést tett az elmúlt tíz év során. 1960-ban elkészítette Szeged 30 éves sportlétesítmény fejlesztési tervét. 1964-ben a sportterület igényét mérte fel. Azóta a tervekből már több megvalósult. Elkészült az úszzegedi Kisstadion, az Építők négyes tekecsarnoka, több kisebb pálya és játszótér. Jelenleg folyik a fedett úszoda, a Kenderfonó és Szövőipari Vállalat, az építőipari vállalat sporttelepének építése. Ezzel egyidőben elkészült több sportlétesítmény tervdokumentációja. Szeged város rendezési tervében is figyelembe vették a sportélet területi igényeit.

Mint minden más népgazdasági tervnél, a sportban is indokolt időrendi sorolást és fontossági sorrendet követni. A szegedi tervezés rövid, közép és hosszútávú ütemezés szerint szeretné megoldani létesítmény-gondjait.

A rövidtávú ütemezés 1—2 évre szól. Ez az időszak elsősorban a folyamatban levő munkák befejezését és a következő tervidőszak előkészítését jelenti. Befejeződik a fedett úszoda, a Kender és Szövőipari Vállalat sporttelepén az öltözők, a labdarúgó és edzőpálya építése. Az építők sporttelepén elkészül a labdarúgó-pálya, az öltözőépület s ezenkívül egy kézilabda- és röplabdapálya. A SZEAC-stadionban az öltöző kerül tető alá. A jutra sportpálya kisméretű labdarúgó edzőpályával, öltözőépülettel bővül. A tanárképző főiskola sporttelepén labdarúgó, atlétikai futópálya és több kis-pálya építése fejeződik be. Sportpálya létesül még Mihályteleken is.

Új beruházásból épül tekecsarnok a Postás tekecsarnok helyett. Elkészül a fedett edző és versenycsarnok tanulmányterve, program és kiviteli terve. Ugyancsak ebben az időszakban készül el az új Kinizsi sporttelep tervrajza.

A középtávú időszak a rövidtávú ütemezés utáni 2—5 évet foglalja magába. Ekkor már befejeződik a fedett edző és versenycsarnok építése. Elkészül az ifjúsági és iskolai sporttelep terve, s munkálatainak kivitelezése is megkezdődik. A kisipari szövetkezetek és a Kinizsi sporttelepének tervezése, építése ugyancsak erre az időszakra esik. S az „ütemezésben” már megtalálható a jelenleg még csak szárnyát bontogató új egyesület igénye: az alapjárai sporttelep tervezése, elkészítése.

A hosszútávú időszak jelenti az 5—20 éves elkészítések rögzítését. A legna-

gyobb beruházást ekkor a 3—4 ezres néző és nagyméretű küzdőtérrel tervezett sportcsarnok elkészítése igényli. A műjégy-pálya építésének gondolata is ebben az időszakban nyerhet megvalósulást. A nyugati iparövezetben közép méretű stadion biztosítja majd a sportmunkát. S a tervek szerint ekkor építenek új pályákat a Szabadság téri és a Hunyadi téri sporttelepek helyett.

B. J.

SPORT

Szacsvai nyerte a tízek bajnokságát

Szegeden a héten két tekeversenyt rendeztek. A megyei minősítő versenyre a postások pályáján és a ruhagyári pályán került sor. A küzdelmeket azért bonyolították le két helyen, hogy saját pályáján senki se dobjon. A II. osztályú minősítések között: 1. Török Tivadar (Szegedi AK) 482 fa, 2. Hajdú Sándor (Szegedi Építők) 478, 3. Martusz István (SZVSE) 451. III. osztályú minősítések: 1. Szabó Márton (Szentesi MÁV) 442 fa, 2. Szabó János (Makói Vasas) 430, 3. Kovács Péter (Szegedi Kender) 429. Az első három helyezettek javították minőségüket, I. osztályúak, illetve II. osztályúak lettek.

A Csongrád megyei tekezők tízek bajnokságát a Postás-pályán bonyolították le, a megyei csapatok legjobb játékosainak részvételével. 1. Szacsvai Károly (Szegedi AK) 444, 2. Olasz Mihály (Hódmezővásárhelyi MEDOSZ) 435, 3. Vincze Sándor (Makói Vasas) 435, 4. Naschitz Károly (Szegedi Ruhagyár) 434, 5. Hetesi János (SZVSE) 430, 6. Berényi Ferenc (H. MEDOSZ) 425, 7. Varga István (Szentesi MÁV) 421, 8. Tasnádi Mihály (SZVSE) 418, 9. Erdei János (Sz. Kender) 417, 10. Lázár János (H. MEDOSZ) 415 fa.

A magyar olimpiai labdarúgó-válogatott cserbenhagyó Varga Zoltán a Standard Liege belga csapatához szerződik. Számolnia kell azonban a magyar szövetségtől kapott két éves eltöltéséről.

A Csongrádi Petőfi megyei bajnokságból jól ismert labdarúgó-csapat a jövőre CSSK néven szerepel.

A mai műsor

Labdarúgás. NB I-es mérkőzés: SZEAC—Dunaujvárosi Kohász, Tisza-parti stadion, fél 3 (Vincze dr.). Előtte a két egyesület tartalékcsoportjai találkoznak, háromnegyed 12 óráig (Szűcs). — További NB I-es mérkőzések: Ferenyváros—Vasas, Újpesti Dózsa—Videoton, Egyetértés—Diósgyőr, Szombathely—Győr, Salgótarján—Bp. Honvéd, Tatabánya—MTK, Pécs—Csepel.

Asztalitenisz. Mérkőzések a Dugonics utcai iskolában: Sz. Kender—Pénzügyőrök NB II női, 8 óra. Sz. Kender—BVSC NB I férfi, 11 óra. — A szegedi NB II-sők közül a Spartacus-nők Szolnokon, a SZEAC-férfiak Dorogon szerepelnek.

Az úttörő olimpiai területi döntője, Bács, Csongrád és Pest megyei résztvevőkkel, Vasutas-stadion, 10 óra. — Az SZVSE birkózói Diósgyőrben az NB II-es szabadfogású CSB első fordulójában indulnak.

Kézilabda. A terebajnokság első fordulójára a Rókusi Tornacsarnokban. Dél-eltűti műsor reggel fél 8 óráig negyed 12-ig sorrendben: EMERGE II—SZEAC II férfi, Hódmezővásárhelyi Spartacus II—Ifjú Gárda II. női, H. Spartacus—EMERGE. női I. mérkőzés, EMERGE—Sándorfalva férfi I. o., EMERGE—H.

Vita a SZEAC szerepléséről

Átfogó törődést Szeged labdarúgásával

Ismét több levél érkezett szerkesztőségünkbe, Barcs Sándor Mint oldott kéve című cikkével, és NB I-es csapatunk szereplésével kapcsolatosan.

Kordás Imre Lenin út 8. szám alatti olvasónk a következőket írja: Nem illeszkedik szorosan Barcs Sándor cikkéhez hozzászólásom, de úgy érzem, a szegedi labdarúgócsoporthoz fejlődése érdekében soraim a témához kapcsolódnak.

Az előző hozzászólók már megírták, hogy nemcsak a SZEAC labdarúgói, de a többi szegedi NB-s csapatok is hasonló helyzetben vannak, illetve voltak. Jó néhány közülük csak az utolsó fordulóban került el a kiesést. Dr. Soproni Lajos szépen felsorolta azokat a problémákat, amelyek hatással vannak a szegedi labdarúgásra. Pályagond, felszerelési hiány, szűkös anyagi körülmények, valóban hátráltatják a kibontakozást. De véleményem szerint hiányosság még az is, hogy nincs egy olyan labdarúgó-sportbizottság — vagy koordináló szerv, mind egy minnek nevezünk —, aki elvi szinten a sportág szakirányítását a kezébe venné.

A bizottság klubszovinizmustól mentesen, a helyi csapatok és a játékosok érdekeinek megfelelően végeznék munkáját. A tehetséges játékosokat például a felsőbb osztályokba javasolná. A felsőbb osztályú csapatoktól meg a „kiöregedett” labdarúgókat az alsóbb osztályúakba. Vigyázna arra, hogy minden játékos a tehetségének megfelelő csapatban szerepeljen. Öröközne afelett,

hogy egyes labdarúgó-szakosztályok ne váljanak úgynevezett „labdarúgó-temetővé”. Ne fejlődjenek vissza a játékosok. Ésszerű cserék legyenek. Megfelelő szakemberek foglalkozzanak a játékosokkal, a megfelelő szinten. Megszüntetné az erők jelenlegi szétforgácsolását, s talán még javaslatot is tenné egyes csapatok összevonására. (Ez a sok csapat miatt különben is indokolt.) Segítené megteremteni a gazdasági feltételeket a csapatok munkájához. Céltudatosságot, tervszerűséget vinne a munkába.

Véleményem szerint meg lehetne „tervezni” a csapatok „gazdái” is. Például: az NB I-es gazdája maradna a Szegedi Egyetem. Az NB I B-s csapaté a Belügyminisztérium vagy a honvédség. Az NB II-esé a MÁV. Az NB III-as csapatoknak és a me-

gyeieknek pedig egy-egy nagyobb üzem.

S befejezésül még ennyit: elolvastam id. Kozma Mihálynak, Kozma Misi édesapjának nyilatkozatát. Örültem, hogy a hajdani labdarúgó a szegedi szurkoló szívvel és lelkesedéssel beszél a szegedi labdarúgásról. S való igaz, amit ír: „Nagyobb társadalmi összefogásra van szükség, mert már bebizonyosodott, hogy ez az erő nagy feladatokat is képes megoldani. Csúpan az kell, hogy ki-ki a maga területén tegyen is érte.”

En azonban nagyon örültem volna, ha e sorok után ez következik: Mint Misi édesapja, én is arra töreksem, hogy a „gyerek” Ifi maradjon továbbra is Szegeden. E mondat nélkül valahogy olyan se hideg, se meleg magyarázkodásnak érzetem a válaszevelet...

A Magyar Hírlap a SZEAC-ról

A Dél-Magyarország november 19-i, keddi számában Mint oldott kéve címmel közöltük Barcs Sándor cikkét a SZEAC NB I-es labdarúgó-csapatának sikertelen szerepléséről. Ezt a cikket, mint jeleztük, a Magyar Hírlap hétfői, november 18-i számából vettük át.

Lapunkban Vita a SZEAC szerepléséről felcímmel — mint ismeretes — rendszere-

sen, mint ma is, közöljük olvasóink véleményét, hozzászólásait. A Magyar Hírlap mai, vasárnapi száma — amint erről tegnap este a Magyar Hírlap szerkesztősége értesítette a Dél-Magyarországot — a SZEAC szereplésével kapcsolatban a lapunkban eddig már közreadott véleményekből, hozzászólásokból összeállítást közöl, és hozzá kommentárt ad.

Pihenőn a kerékpárosok

A Téli Kupa harmadik fordulójával befejeződött az idei kerékpáros versenyévad. A megyét is képviselő két szegedi szakosztály az SZVSE és a Postás kerékpárosai a nehézségek, a hiányosságok ellenére is jól szerepeltek, eredményeik kisebb fejlődést mutatnak.

Mindkét szakosztály versenyzői a Területi és az Országos Béke Kupa versenyeken kívül számos már rangos találkózón is elindultak. Így a Sió Kupáért küzdtek, részt vettek a Tour de Szabolcs háromnapos körversenyen, a debreceni vidéki bajnokságon, a miskolci pálya bajnokságon és Fonyódon a Somogy Kupa versenyen.

A Területi Béke Kupában az SZVSE csapata 472 ponttal a 4., a Budapestben rendezett II. osztályú országúti csapatbajnokságon 401 ponttal ugyancsak a 4., a Postások csapata pedig a III. osztályú országúti csapatbajnokságon 227 ponttal a 2. helyen ért célba.

A Megyei Kerékpáros Szövetség 1965-ben hívta életre a három fordulós Téli Kupát. Ennek célja: alkalmas adni az év folyamán nagy terhelésnek kitett versenyzők testi és idegi fáradtságának a levezetésére.

A „házi” jellegű Téli Kupában az összesített eredmények alapján a versenykereseknél első lett Verbóczi László (Postás) a vaske-rekeseknél pedig Fejes Gábor (SZVSE).

A vasutasoknál a legeredményesebbek: Kecskeméti József, aki 27 versenyen indult, továbbá Szabácsi János, Varga Sándor és Keresztúri Imre, a Postásoknál

Tollas Béla, Gémesi József, Siir Győző és a két ifjúsági Romák György és Csizmadia János.

Kerékpár sportunk változatlanul nehézségekkel küzd. A versenyzők létszámához képest kevés a versenygép, a meglévők is erősen elhasználtak. Ilyen gépekkel hegyi jellegű versenyeken el sem indulhatnak. De az egyéb felszerelés sem kifogástalan. Ezért nagy a versenyzők között a fluktuáció. Évről évre sokan jelentkezők felvételre, de éppen e hiányosságok miatt csak egy-kettő marad vissza versenyzőnek.

A versenyzők december hóban teljes pihenőt tartanak s január közepén kezdődik el az 1969 évre való felkészülés.

S. M.

Béreljen!

Kölcsönözzön!

napi — heti — havi bérleményben
Mosógép Hurkatöltő Rádió
Porszívó Hűsűrítő Hűtőgép
Kefélőgép Falfestőhenger Írógép
Bőrönd Korongcset Magnó
Pilleágy Hőkandalló Fényképezőgép
G.-matrac Varrógép Lemezjátszó
LAKODALMAKRA, ALKALMAKRA: Minden mennyiségben tányér, tál, kés, villa, kanál, pohár, kávékanál. TERITŐPONYVA 6x8-as méretben.
A BELKERESKEDELMI KÖLCSÖNZŐ VÁLLALATTÓL.
Szeged, Mikszáth Kálmán u. 12.
Nyitva: mindennap 7—17 óráig. Telefon: 140-88.
xS. 99 569

As újszövületi Magyar-Csehszlovák Barátság Tsz
elad 2 db
jó karban levő
K—25-ös ZETORT

Nem gond az ajándékozás ajándékozási utalvánnyal

Kapható a Csongrád megyei

Vegyesiparikk Kiskereskedelmi Vállalat árudáiban

Vállalatunk bármely boltja beváltja

Bizza a vásárlást a megajándékozottra